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INDICAÇÃO Nº. 024/2025


Indico, ouvido o Plenário, na forma regimental, ao Senhor Prefeito Municipal Ricardo Garcia, que, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, estude a viabilidade de disponibilizar um dentista de sobreaviso nos finais de semana e feriado para atendimento emergencial à população.


Sala das reuniões, 17 de fevereiro de 2025.





Vereador Luiz Leonel Filho 



JUSTIFICATIVA


A saúde bucal é um componente essencial do bem-estar da população, e casos de urgência odontológica podem ocorrer a qualquer momento, inclusive nos finais de semana, período em que a maioria das unidades de atendimento odontológico encontra-se fechada.
Muitos munícipes enfrentam dificuldades para obter assistência odontológica emergencial fora do horário comercial, resultando em agravamento de dores, infecções e até complicações mais sérias. A disponibilização de um profissional dentista de plantão ou sobreaviso, garantiria atendimento adequado em situações emergenciais, evitando o sofrimento dos pacientes.
Dessa forma, solicito que a Secretaria Municipal de Saúde avalie a possibilidade de criar um sistema de plantão odontológico ou de sobreaviso, permitindo que a população tenha acesso a esse serviço essencial nos finais de semana e feriados. Como sugestão, poderia ser utilizado um prédio do PSF, ou mesmo uma sala na UPA, que já dispõe de atendimento 24 horas.
Certo de contar com o apoio dos nobres pares e da Administração Municipal, aguardo a análise e providências necessárias.
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